CURRÍCULUM VITAE VERSION PÚBLICA

NOMBRE:	ANA RAMIREZ LÓPEZ	
NIVEL O PUESTO:	AUXILIAR DEL RESPONSABLE DEL CENTRO	
CORREO ELECTRÓNICO:	ramirezlopezana82@gmail.com	
TELÉFONO OFICIAL:	9513182482	

NIVEL MÁXIMO DE ESTUDIOS CON	LICENCIATURA
DOCUMENTO COMPROBATORIO:	

EXPERIENCIA LABORAL TRES ÚLTIMOS EMPLEOS	
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA: Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Oaxaca, (CECyTEO)	
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Auxiliar del Responsable del Centro EMSaD 80 "Santa Lucía Miahuatlán"
FECHA DE INICIO:	2011
FECHA DE TERMINO:	2017

NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Oaxaca, (CECyTEO)
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Auxiliar del Responsable del Centro EMSaD 16 "Santiago Comaltepec"
FECHA DE INICIO:	Febrero 2017
FECHA DE TERMINO:	Abril 2017

NOMBRE DE LA INSTITUCION O	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos
EMPRESA:	del Estado de Oaxaca, (CECyTEO)
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Auxiliar del Responsable del Centro
	EMSaD 17 "San José del Pacífico"
FECHA DE INICIO:	2017
FECHA DE TERMINO:	2023

FORMACION: TRES ÚLTIMOS CURSOS	
NOMBRE DEL CURSO: Acreditación de Competencias Laborables "Microsoft Excel 2010 Academic.	
INICIO:	Mayo 2018
TERMINO:	Junio 2018
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos
IMPARTIÓ EL CURSO:	del Estado de Oaxaca (CECyTEO).

NOMBRE DEL CURSO:	Hablemos de Discriminación
INICIO:	Noviembre 2021
TERMINO:	Noviembre 2021
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos
IMPARTIÓ EL CURSO:	del Estado de Oaxaca (CECyTEO).

NOMBRE DEL CURSO:	Conferencia: Educación Media Superior y
	Estudiantes Indígenas (Inclusión Indígena en
	la Educación).

INICIO:	Marzo 2022
TERMINO:	Marzo 2022
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos
IMPARTIÓ EL CURSO:	del Estado de Oaxaca (CECyTEO).